



# От Советского Информбюро

# ЛУНИНЦЫ УСЯТСКОГО ДЕПО

Из вечернего сообщения за 17 декабря

● В течение 17 декабря наши воины, район Сталинграда на Центральном фронте продолжали вести наступательные бои. В течение 17-18 суток они захватили 400 орудий.

● По утратным документам, при занятии населенного пункта западнее Сураховки, наши воины захватили 180 орудий, 600 автоматов, 650 орудий разных калибров. Кроме того, в плен попали 1000 солдат и офицеров. Вечером сообщены, захвачено Сураховку захвачено 15 танков, 15 бронемашин, 65 минометов, 205 стеновых пушек, 450 противотанковых пушек, 3810 автоматов, 840 автоматов, 140 автоматов, 2400 снарядов, 50 ящиков винчестерных патронов, 25 ящиков патронов и крупнокалиберных пулеметов, 160 ящиков патронов к противотанковым ружьям, 200 ящиков винчестерных патронов, гранат, 1000 бензобаков, 7 вагонов медицинское имущество, 3 продовольственных склада и другие трофеи.

● За 16 декабря в районе Сталинграда уничтожено 1 транспортный самолет противника.

● 16 декабря частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено 20 самолетов и 15 танков, до 200 автомашин с водителями и грузави-

ма, совместно 30 авиаторами с артиллерийскими батареями, разбито 2 железнодорожных состава, разбито 2 поезда, захвачено до 300 вагонов противника.

● В районе Сталинграда наши воины вели перестрелку с противником в районе железнодорожного охраняемого города. Группы наших бойцов пробили в тыл противника 2 артиллерийские орудия. Убито до 50 гитлеровцев. На южной окраине города отбит артиллерийский батарея немцев и до роты вражеской пехоты.

● Севернее Сталинграда наши воины героически выдерживали рубку и вели ожесточенную борьбу с танками и противотанковыми орудиями противника. И-самы танки отбиты до 300 танков, уничтожено 3 немецких танка, 10 пулеметов, орудия и разрывные бомбы. На другом участке до роты немцев вытеснено просочившаяся в тыл нашего подразделения гитлеровская пехота отбита залповым огнем и отхода, оставив на поле боя несколько десятков трупов.

● Южнее Сталинграда наши воины частью сил продолжали наступательные бои. Восточнее Сталинграда наши воины Сураховку истребили 1235 вражеских солдат и офицеров,

побили 8 танков, уничтожили 30 орудий, 12 поездов с грузами, разрушили 53 здания и ввела в плен 70 гитлеровцев. На другом участке наши воины нанесли атаку немецкой мотодивизии, подожгли 80 танков. В результате боя побили 3 танка, орудия, захвачено 14 автомашин противника.

● На Центральном фронте наши воины вели наступательные бои и на отдельных участках отбиты контратаки противника. В районе Волынии наши подразделения под командованием тов. Панченко, отразил контратаки противника на два дня истребил до батальона вражеской пехоты.

● Отряд украинских партизан совершил налет на немецкий гарнизон, расположенный в одном районном центре. Советские партизаны истребили до 600 вражеских солдат и офицеров, уничтожили 2 бронемашины, разгромили уездный аэродром, захватили, взорвала 2 склада, в которых размещались авиационные подразделения. Партизаны захватили орудия, пулеметы, 13 автоматов, 150 винтовок, 18 револьверов, 2 мотоцикла, 50 велосипедов, 3 радиостанции, захватили продовольственные и обозначившие.

В условиях войны каждый килограмм современного топлива, металла и любого материала, каждая раба, произведенная с меньшей затратой труда и средств, есть увеличение твоей страны авиации, мощи Армии. Успехом с наибольшим успехом «способствует» дунинское движение.

В Устьатском паровом депо многие машинисты резко улучшили уход за локомотивами, широко применяют дунинский метод.

Машинист тов. Дуболя добился хороших результатов в сокращении простоя своего паровоза на промывочном ремонте: в среднем паровоз простоял 14 часов. Это результат хорошего ухода за машинистом и активного участия в промывочном ремонте.

Машинист Карпов также по-дунински ухаживает за машиной.

Благодаря широкому применению дунинских методов в депо

резко сократился брак в работе. И в этом году их было всего три, тогда как в прошлом году машинисты допустили 20 браков.

Устьатские машинисты соревнуются с машинистами Новокузнецкого депо. Машинисты устьатского депо отстают от устьатцев. В Новокузнецке забросан дунинское движение. Но «дунинцы» руководят дунинским депо, у них засветил паровоз дунинских паровозов, на самом деле от паровоза самым заурядым делом. Машинисты устьатского депо по постановке паровоза на промывочный ремонт зашла в пятницу 39 минут ремонта. Машинист Александров их месяц в месяц записывает до 30 пунктов. Вот почему паровоз простоял на промывочном ремонте до 20 часов вместо 14. Везде же поощряется ремонт. В этом году было допущено машинистами 24 брака в работе.

Г. ПОДГОРГОВ. Ревизор НКПС.

## Очередная ложь немцев об окружении советских войск

Гитлеровская stampa опубликовала сообщение о том, что немецкие воюющие якобы окружили и уничтожили в районе Торпича и восточнее него советские войска. В этом сообщении говорится: «Торпич советские войска в районе Торпича составляли 15 000 убитыми и 4217 пленными, 542 танка и разведывательные бронемашин и большое количество автоматов, пулеметов и до 1000 грузовиков и других военных материалов». В этом сообщении от начала и до конца нет ни слова правды. По количеству уничтоженной здесь бездарной дивизии гитлеровцы превзошли сами себя.

О каком окружении в Торпиче говорят захватившие и захватившие войска гитлеровцы? Красная Армия отбросила немецко-фашистские войска от Торпича более чем за 70 километров на западе и более чем на 100 километров на восток.

Метров на восток и на юго-восток еще зимой 1941-1942 гг. и этот город с полными окрестностями можно считать типичным советским городом, где не слышно даже залпов тяжелых орудий. Если у Торпича в восточное время и находится немцы, то только лишь в качестве военнопленных.

На самом деле в последние дни войны в районе Торпича и восточнее него советские войска, причем наступали здесь не немцы, а советские войска. В ходе этих боев наши часты и подразделения разгромили 33-й немецкий танковый полк вместе со штабом, 216-й пехотный полк и 7-й артиллерийский батальон. Немцы потеряли в этих боях убитыми свыше 7 000 солдат и офицеров, 110 танков, до 57 орудий, до 100 пулеметов, 860 автомашин, 10 военных обозов. Наши часты взорвали 5 складов с боеприпасами,

3 склада с горючим и уничтожили на одном из аэродромов 17 самолетов противника.

В этих боях наши войска потеряли 2 000 человек убитыми и 115 человек пропавшими без вести, 70 танков, 48 орудий, 360 автомашин.

Такими действительными итогами боев в районе Г. Вязов.

В этих боях с немцами, немцами еще одного ложного сообщения весьма показателен. Он говорит о том, что дела у гитлеровцев здесь от дня идут все хуже. Именно поэтому они, как говорят русские писатели, и находят тылы в тылу. Гитлеровские командования бьются сражаться нецелесообразно по возможности на советско-германском фронте. Ну что ж, эту правду скажет Советское Информбюро опубликованием настоящего сообщения.

### СОВИНФОРМБЮРО.

## УГОЛЬ ДОМАМ, ЭЛЕКТРОСТАЦИЯМ, ТРАНСПОРТУ, ЗАВОДАМ

Пора уже железнодорожникам, начиная от командира и кончая рядовыми работниками, выйти до страдальцев, вплоть до старухи, ПОНЯТЬ ГОСУДАРСТВЕННОЕ, ВОЕННОЕ ЗНАЧЕНИЕ УГОЛЬНЫХ ПЕРВОЗВОН, ПОДНЯТЬ ПОТРУДУ УГОЛЬЩИКОВ, ПОНЯТЬ ЗНАЧЕНИЕ УГОЛЬНЫХ МАШИНИСТОВ.

На транспорте имеется немалое количество, которые не знают значения угольных перевозок. На станции Устьи, Томской дороги, передовая смена десантника Шулякова, старший техник, работает с работниками поделных путей трестов «Станууголь» и «Пролкобсугуток», активно организует станционные угольные маршруты, переводит их задания по перевозке угля, умеет организовать работу бригады угольных поездов. Работая усталыми не обладает какой-либо особой квалификацией, но поставлен на ноги.

Уголь в качестве сырья является. Они понимают, что уголь нужен сейчас стране, как воздух, и они стараются обеспечить быструю погрузку и отгрузку угольных поездов.

Хорошие добросовестные работники, не-государственному поиманию значение угольных перевозок, имеются среди тех профессий железнодорожников транспорта. Сегодня в «Пранде» публикуются возмездные итоги Всесоюзного социалистического соревнования работников угольного транспорта. В ряде коллективов — победителей соревнования, занявших первые и вторые места, выдвинулись саборяки и уральцы: свердловские паровозники и камышевские стеновые дожимы, уральские дожимы, дожимы ташкентские и чусовские вагончики Томской и Пермской дорог, баранские дожимы Омской дороги. Производственные успехи перевозочного завоены напряженным трудом и четкой организацией дела, чего может добиться любой

коллектив. Все знают от желания учиться работать у лучших коллективов, от глубокого понимания железнодорожниками всей ответственности за возмездные на них обязанности.

Хорошо поставлено — усилить политическую работу с людьми, добиться подлинно-массового соревнования всех железнодорожников, направить все их внимание, все энергия, все опыт перевозочного на выполнение государственных заданий перевозочного.

Хорошо поставлено — усилить политическую работу с людьми, добиться подлинно-массового соревнования всех железнодорожников, направить все их внимание, все энергия, все опыт перевозочного на выполнение государственных заданий перевозочного.

Хорошо поставлено — усилить политическую работу с людьми, добиться подлинно-массового соревнования всех железнодорожников, направить все их внимание, все энергия, все опыт перевозочного на выполнение государственных заданий перевозочного.

## Вашей сменой на очистку снега

Несмотря на большие снежные запасы, коллектив станции Амас беспрекословно пропуская поезд, ни на минуту не покинул их на станции.

17 декабря после работы страдальцы товарищи Стеванча и Трубина вместе с другими работниками активно участвовали в

очистке строк и стрелочных переводов от снежных запасов. Смена дежурного по станции тов. Щербак, с которой мы сообщали, также активно участвует в ликвидации последствий метелей.

В. КАМ.Л.Н. Дежурный по ст. Амас.

## НА ПОСТРОЙКУ ТАНКОВОЙ КОЛОННЫ «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК КУЗБАССА»

На Новокузнецком отделении прошли собрания, посвященные обсуждению телеграммы товарища Сталина секретарю Тамбовского областного парткома. Вязовку о сборе средств на постройку танковой колонны.

Железнодорожники нашего от

деления, подымавая против там боевые, начали сбор средств на строительство танковой колонны «Железнодорожники Кузбасса».

В. КАМ.Л.Н. Новокузнецк-1, Багдатовский Новокузнецкого завода отдался на постройку колонны одиндневный заработок.

### В ТРИБУНАЛЕ ДОРОГИ

## По закону военного времени

Всемогущий месяц идет кровопролитная война с немецко-фашистскими армиями. Война мобилировала самоотверженную труду железнодорожников.

Однако в последнее время в ряде железнодорожных, которые безответственно относятся к своим обязанностям, пытаются жить мирными темпами.

16 сентября 1942 года на 14 ч. 51 мин. была замаленом отправлением поезд № Новокузнецк-1, судорожною обожженным поездом. В 10 часов вагончики на пути в Голубово. Однако диспетчер Магера не принял мер по его отправлению, хотя имел все возможности. Машинист десантника отправлением поезда № Новокузнецк-1, судорожною обожженным поездом. В 10 часов вагончики на пути в Голубово. Однако диспетчер Магера не принял мер по его отправлению, хотя имел все возможности. Машинист десантника отправлением поезда № Новокузнецк-1, судорожною обожженным поездом.

Внезапно досрочно военного трибунала Сергея рассмотрела депо Магера (ранее судимый) и Бурый (известный ранее десятидневный заключенный) на ст. Топки, в составленном поездам Н. И. Магера в 3 года лишения свободы и Г. Ф. Бурый в 4 года лишения свободы.

Подобные расклады имеются и среди командиров бригад поездов. Устаи в 12 ноября в Устьи должен был сформирован заместитель начальна станции Вороткино распорядился распределить состав на несколько частей.

В ноября пятидневный вагончик отбыл от станции № 12. Топки, в составленном поездам Н. И. Магера в 3 года лишения свободы и Г. Ф. Бурый в 4 года лишения свободы.

В. Ф. РЯБЕНКО. Весный следователь.

За редактора И. ВАРФОЛОМЕЕВ